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23 сентября 2024 г.

Ještě jsme ani nezačali...“ řekl Vladimir Putin. Západ
znervózněl

putin-today.ru/archives/215620

Když čtu prohlášení zuřivých občanů požadujících okamžitou
všeobecnou mobilizaci, žasnu nad jejich omezeností.

Obvykle se obracejí k příkladu SSSR na počátku 40. let.
Neuvědomujíc si, že svět se za 80 let radikálně změnil.

Že jsou v platnosti zákony, o kterých nikdy neslyšeli, tlumené
marxismem-leninismem.

Zkrátka tito vousatí kluci chodí vpřed s koleny dozadu. Nedají se
vyléčit... Bohužel.

Jiní si trhají chlupaté tlamy s pěstěnými nehty a brečí, že
Supermocný Zapad má zkurvený HDP a Rusko má 2-3 % světového
HDP. Tomu nešťastnému Rusku vládnou oligarchové, kterých je jako
sraček v lázních. Že Rusko je pod jhem kapitalismu, a proto
nevyhnutelně zemře.

Re:  Okamžitě vyvstávají otázky - Není mocný západ pod jhem
kapitalismu? Neřídí to oligarchové, kteří jsou jako sraček v lázních?

Nejsou zkorumpovaní až do morku kostí? Podívejte se na Evropu a
uroníte slzu...

Nekupují snad všechny druhy Ukrajinců úctyhodné americké
Bideny? Nějaký zasraný darebák Zelya na ně křičí...

Neustále křičí, že Číňané a Rusové zasahují do jejich voleb – tedy
uplácejí, koho potřebují...

Ale není to Západ k smrti vyděšený z těžce vyzbrojeného Ruska?

Nebo snad v něm vládne Západ všepřemožňující doktrína
marxismu-leninismu?

https://www.putin-today.ru/archives/215620
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Ano, zdá se, že ani žádnou nemá - což znamená, že on, chudák,
nemá a nemůže mít šanci vyhrát... To vám řekne každý marxista,
který je unavený životem.

Kde je historický důkaz, že gigantický HDP a technologická převaha
jsou pevnou zárukou vítězství?

 
 
Zcela historicky nedávno zbídačená Británie zničila Španělskou říši,
nad kterou Slunce nikdy nezapadlo a v níž bylo soustředěno téměř
všechno zlato a stříbro tehdejšího světa. Stojí za připomenutí, že
španělská pěchota byla v těchto těžkých časech považována za
nejlepší na světě a flotila za nejmocnější. Anglie nikdy neměla
žádnou seriózní vojenskou pozemní armádu. A spodina lidské rasy
sloužila v námořnictvu...
Nepodobá se to Španělsko dnešnímu „hegemonovi“?

"To, co vyhrává bitvu, nejsou PR média, ale přesnost a váha široké
strany." c) nepřesné.

Rusko je s tím v pohodě.

... Bylo by absurdní říkat, že 20 tisíc sankcí se Ruska netýká.

Rusové zuřivě trpí bez jamonu, lanýžů, francouzského
šampaňského, Mercedesu-Lexus a bezvízových dovolených v
Louvres-Prades a dalších holandských ulicích Red Light Street.

Počet lidí, kteří si přejí dovolenou v Rusku, se zvýšil o třetinu. Na
Altaji, Bajkalu a dokonce i na Bílém moři. Stále se ale řítí, srážejí se,
v částce 1,5 milionu do Turecka. S cílem tam nechat 5-8 miliard eur.

Dokonce spěchají do Gruzie, aby popadli místního shmurdyaka a
snědli jeho satsibeli. Nebo lobio. Ďábel bude vědět, co jedí... Bez
Thajska není vůbec život...

„Nemůžou dostat kaviár do úst, okamžitě si pomyslí: jak se tam
mají lidé? Turečtina, samozřejmě“ (c) nepřesné.
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Ano, Číňané a Indové (kteří jsou s námi „zády k sobě“) vesele
prohrabávají ruské kapsy, využívají okamžiku a vymáhají slevu na
ceny ropy a plynu.

To je důvod, proč se příjmy Ruska z prodeje ropných produktů
poněkud snížily.  Vůbec ne fatální.

Ano, Číňané a Indové, kteří poslouchají rozkazy z Washingtonu a
řídí se vlastním prospěchem (Čína, která je „zády k sobě“), poněkud
omezili nákupy ruských zbraní.   Ne fatální. 

Nyní potřebujeme bojová letadla a všechny druhy Iskanderů a S-500
se zirkony, dýkami a avangardy.

Ať se o sebe postarají Číňané a Indové...

Obchodníci, to jsou obchodníci... Ať stojí nebo leží na břiše pod
Američany, je to jedno. Kdyby tak mohl získat yuan, rupii, tugrik nebo
tenga. Takoví lidé.

Na tuto statečnost nezapomeneme.

"A až naše dívky převléknou kabáty do šatů, nezapomeneme,
neodpustíme a neprohrajeme..." (c)

Re:   Připravovali jsme se na tuto sankční válku. Než vyhodili do
povětří Nord Stream, Terran znuděně hlásil, že Gazprom
přesměrovává toky plynu do Ruska.  Zplyňování, nové chemické
závody a celý ten jazz.   Že i kdyby si to mazaní Evropané
najednou rozmysleli a chtěli ruský plyn koupit znovu, bude výrazně
dražší. A přesměrování zpět (do Evropy) stojí peníze (evropské) a
čas...

 Evropané se rozhodli spáchat sebevraždu kvůli americkému
drahému plynu.  Každý lokaj se rozhodne zemřít pro svého pána...
Dokonce i pomalí Finové se náhle rozhodli.

Američané těží ze smrti Evropy. Do válečných bubnů.
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Šepkají nám o bezprecedentních příjmech amerického vojensko-
průmyslového komplexu. - na pozadí bojových tanců a rituálů.

Kdo by se hádal. Vydělávání peněz. A těm 3 milionům dříčů ve
vojensko-průmyslovém komplexu se zřejmě daří.

Ale slepá ulička amerického národního dluhu nezmizela. Rozpočtový
deficit jako rakovinový nádor roste zrychlujícím se tempem. V blízké
budoucnosti dojde k inflační explozi zasrané síly.  A národy
pozemského společenství to vidí jasně.   Hledání alternativy k
anglosaským obalům na cukroví – dolar, euro, libra – pokračuje.
Nedávno Trump křičel, že kdo odmítne dolar, dostane ho do zubů...
Prostý chlap. Tohle je on ze zoufalství...

To je předtucha konce konce.

Ve střednědobém horizontu (a myslím, že v krátkodobém horizontu)
se Západ propadne do megakrize. Je neuvěřitelně křehký. Místní
válka v BV, Clash of Koreans. Írán uzavírá Hormuzský průliv,
provokuje Zpožděného,   šíleného strachem, a burzy se dostanou na
frak. Což bude sloužit jako pojistka pro globální finanční Badabum. A
pak už jde vše po zaběhlé cestě příčiny a následku...

... Někteří zvláště moudří a důvtipní Rusové (obvykle venkovští
intelektuálové), žvýkajíce si rty, si všimnou, že ve střetu ekonomik -
„zatímco tlustý suší, hubený zemře“. To znamená, že hubené je
Rusko.

 Promiňte, to je chyba, kluci.

Uvádějí, že impozantní hochlodron přistál v ruské ropné rafinérii.
Hoří nádrž naplněná benzínem a naftou. hřebeny oddávají se
radosti.

Staří Rusové se zlobí na kapitalismus a požadují všeobecnou
mobilizaci a příděl petrolejových a stearinových svíček se zápalkami.
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. .. Ruská vláda chladnokrevně mlčí . Protože s jistotou ví, že jde o
dronové zvěrstvo – jako když slona kousne do kopyta komár.
Protože kapacita jakékoliv sibiřské rafinerie s velkou rezervou
pokryje potřeby fronty. Což je podle potřeb méně než 5 % produkce
ropných produktů v zemi.

Produkce ropných produktů před válkou převyšovala spotřebu země
2,5krát. Přebytek byl vyvezen.

Pro lepší pochopení hlásím.

V roce 1944, během jednoho měsíce, shodili Anglosasové 200
tisíc tun bomb v německé ropné rafinérii. Což způsobilo 60%
pokles výroby paliva.

  To je výpočet amerického think tanku Pentagon. Dva roky
počítali a potili se.

Čili k tomu, aby Rusko způsobilo úměrné škody, je nutné vypálit  11
000 (jedenáct tisíc) raket Storm Shadow na jeho rafinerie. Nebo půl
milionu až milion ukrodronů.    Což, jak chápete, ve skutečnosti
fyzicky neexistuje .

Aby Británie vyrobila takový počet raket, bude muset orat bez
zastavení třicet až padesát let. A domluvte se s ruskými ozbrojenými
silami, aby nebyli sestřeleni...

A výsledkem těchto titánských snah bude snížení produkce
paliva v Rusku na úroveň jeho současné civilní spotřeby...

 V tomto ohledu se mi do mysli vkrádají pochybnosti o
příčetnosti předních Anglosasů. Pokud nemůžete způsobit
žádnou škodu, proč tlačíte?

... Občas se ozývají výkřiky, že v nějakém skladišti ubylo nádrží.
Slabomyslní Rusové – marxisté – začínají píseň o poklesu
obranyschopnosti. hřebeny oddávají se radostnému hopaku s
dupáním a pískáním.
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Ale marně.

Ani jeden automobilový závod v Rusku nepřešel na výrobu
speciálních obrněných vozidel.

To znamená, že stávající továrny na obrněné tanky plně
uspokojují potřeby válčící armády. ..

Re:   Za války  byla ve Spojených státech zakázána   výroba
civilních vozidel ...

 V. Putin řekl: "Ještě jsme nezačali vážně..."

Má pravdu. Země vytvořila rekordy v uvádění bytů do provozu v
letech 2022-23. Dovolte mi poznamenat, že země byla v těchto
letech ve válce . Na stavbách pracovalo 11,5 milionu . Člověk.

To je 3x více než počet občanů pracujících ve vojensko-
průmyslovém komplexu a sloužících v armádě. To znamená, že
můžete klidně zdvojnásobit počet lidí pracujících ve vojensko-
průmyslovém komplexu a zaměstnanců v ozbrojených silách.
Jednoduše zpomalením tempa bytové výstavby.

Ve stavebnictví bylo použito  18,5 milionů tun oceli . Celý strojírenský
průmysl v Rusku spotřeboval pouze 2,6 milionu oceli. Z toho
vojensko-průmyslový komplex tvoří přibližně  1/3  tohoto množství.

Železo se používalo především na výrobu oslů a vagonů s civilními
loděmi.

... Takže Rusko,   aniž by se namáhalo , utrácí na stavbu asi 20krát
více oceli  než na vojensko-průmyslový komplex. 

A k vojenským potřebám přitahuje 2-3x méně lidí než k civilní
výstavbě.

Putin má naprostou pravdu.   JEŠTĚ JSME NEZAČALI.  
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Země ve válce „vážně“ neutrácí lidské a materiální zdroje na civilní
spotřebu v hlubokém týlu, nemodernizuje BAM a Transsibiřskou
magistrálu. Mariupol také nestaví ledoborce na nových územích.  
Nemá rozpočtový deficit ve výši 2 %.

Re: USA měly v roce 1943 27% rozpočtový deficit . Anglie - více než
30 % .

Známkou „vážné války“ je zrušení zvýhodněných hypoték a zvýšení
sazby centrální banky.

Jde o přerozdělování peněz ze stavebního sektoru do oblastí,
které válčící země potřebuje více. Který?

Uvidíme v rozpočtu na rok 2025.

Během válečného roku 2023 bylo v Moskvě postaveno  13 stanic
metra a  74  nadzemních stanic . Jedná se o 2 (dvě) stanice
kyjevského metra. Nebo 4/5 metra malého města, jako je Berlín.

 Takhle to je, umírat v křečích pod sankcemi a dobíjet ty zasrané
holopitéky z poslední síly, ruskou ekonomiku.  

Nepamatuji si kde, četl jsem, že se plánuje sekvestrace až 10 %
výdajů na nejrůznější kulturní a zábavní akce pro „milé Rusy“.

Pokud tomu dobře rozumím, obsah stovek moskevských stánků a
divadel bude sestříhán (více než v celé Evropě).

Snad Yosya Reichelgauz a Kostya Raikin budou chodit po světě s
nataženou tlustou rukou. Možná bude Khazanov prosit „pro Krista“
na kazaňském nádraží. Možná budou kritizovat přemrštěné platy
všemožných popovookých režisérů a televizních hvězd... Možná
budou švihat nohama na samotném Kostyi Ernstovi nebo dokonce
na Bulharsku-Rumunovi Filkovi (jaký rozdíl...). Hlavní věc je, že
zlepší zdraví plodiny štěnice.

 PS:    Psáno pevnou rukou na základě úvah ekonoma Dmitrije
Nekrasova.  https://blogs.7iskusstv.com/?p=130574&cpage=1

https://blogs.7iskusstv.com/?p=130574&cpage=1
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Tento ekonom je mnohem více ekonomem než ekonomická hvězda
Mifa Deljagin.

NOTFORME 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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